
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CRANKCASE" BRP YETI PRO V-800
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CRANKCASE" BRP YETI PRO V-800
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

- 420684558 Срок поставки от 25 дней CARTER MOTEUR
*CRANKCASE ASSY 1

1 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

2 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

3 420632010 Срок поставки от 25 дней GOUPILLE *PIN-CENTER 2

4 420929650 Срок поставки от 25 дней GOUPILLE ASS. *GUIDE PIN 4

5 420240170 Срок поставки от 25 дней BOUCHON M18X1.5*PLUG-
SCREW M18X1.5 1

6 420641323 Срок поставки от 25 дней SCREW 2

7 420840657 Срок поставки от 25 дней SCREW-PLUG M12 X 1.5 1

8 420229301 Срок поставки от 25 дней AXE POSITION. *LOCATION
PIN 3

9 420233962 Срок поставки от 19 дней Вкладыш 2

10 420233967 Срок поставки от 25 дней PLAIN BEARING 2

11 420632010 Срок поставки от 25 дней GOUPILLE *PIN-CENTER 3

12 420650310 Срок поставки от 25 дней ANNEAU ETANCHE *OIL
SEAL 1

13 420932780 Срок поставки от 25 дней GOUPILLE AIGUI.*NEEDLE
PIN 1

14 420651220 Срок поставки от 25 дней JOINT ETANCHE *GASKET 1

15 420440402 Срок поставки от 25 дней SCREW-TORX FLANGE 4

16 420641258 Срок поставки от 25 дней SCREW TORX FLANGE M6 X
35 1

17 420440652 Срок поставки от 25 дней VIS HEXALOB.EPA*SCREW-
TORX FLANGE 12

18 420224720 Срок поставки от 25 дней SOUPAPE DE PISTON *REED
VALVE 1

19 420224725 Срок поставки от 25 дней ARRET SOUPAPE *STOP
VALVE-PISTON 1

20 420641048 Срок поставки от 25 дней VIS HEXALOB.EPA*TORX
FLANGE SCREW 3

21 420651211 Срок поставки от 25 дней GASKET 1

22 420612127 Срок поставки от 25 дней COUVERCLE PTO *PTO
COVER ASSY 1

23 420233997 Срок поставки от 19 дней Опорная муфта 2

24 420631932 Срок поставки от 25 дней ANNEAU ETANCHE *OIL
SEAL 1

25 420641323 Срок поставки от 25 дней SCREW 1

26 420256332 Срок поставки от 25 дней BOYAU *HOSE NIPPLE
M12X1,5-MK 1

27 420841771 Срок поставки от 25 дней SET SCREW 1

28 420641258 Срок поставки от 25 дней SCREW TORX FLANGE M6 X
35 14

29 420950141 В наличии BAGUE ETANCHE *RING-
SEALING 1

30 420440852 Срок поставки от 25 дней VIS HEXALOB.EPA*SCREW-
TORX FLANGE 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

31 293800060 Срок поставки от 25 дней LOCTITE 243 *LOCTITE-243 1

32 413711400 Срок поставки от 25 дней LOCTITE-648 1

33 293550030 Срок поставки от 25 дней GRAISSE *GREASE 1

34 619590114 Срок поставки от 19 дней 4 STROKE SYNTHETIC 0W40 1


